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1L MBI TR . MG H T, N 7TRRE R, /N LB MR RS0, AR A
FNCRZF . Wb/ LB E R0 R 7 R ORISR, ICRZHATEBRS, WA bEE. 17+
PR B B CR, /I L REAZAE ORI EOVE SR 2 B s 7 G0

A. BGP

B. RIP-1

C. RIP-2

D. IS-IS
Answer: CD

2. N, BT EGP K2 , R BEROIRS BV 2 o
A.BGP; OSPF
B. OSPF; RIP
C.BGP; RIP
D. OSPF; BGP
Answer: A

3 EPAH 4 4% 10.0.0.0/24. 10.0.1.0/24. 10.0.2.0/24. 10.0.3.0/24. BB AT H RS, T IEH
5 A 5 i 2 .

A. 10.0.0.0/22

B. 10.0.0.0/23

C. 10.0.0.0/24

D. 10.0.0.0/25

Answer: A

4.LLT OSPF MM HPIRAS S, & T A IS A o
A. Init

B. 2-waC. Full

D. Down

Answer: BCD

5.7F MSR %% RTA FHATAI Ry 4
RTA-GigabitEthernet0/0O)ip address 192.168.1.1 24
RTA-GigabitEthernet0/0]uit

RTA]Jrouter id 2.2.2.2

RTA]ospf 1 router-id 1.1.1.1

RTA-ospf-1]uit

RTAlinterface LoopBack 0

RTA-LoopBackOQ]ip address 3.3.3.3 32

MEL FTCE W LKW RTA 19 OSPF 32 1 (¥ Router ID /&
A.111.1

B.2.2.2.2

C.3.3.33

D. 192.168.1.1
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Answer: A

6. EWE Fisidh b, RTA. RTB. RTC il RTD 43 BI$hAT W N E -
RTA] ospf 1 router-id 1.1.1.1

RTA-ospf-1] area 0

RTA-ospf-1-area-0.0.0.0] network 192.168.1.0 0.0.0.255
RTA-ospf-1-area-0.0.0.0] network 1.1.1.1 0.0.0.0

RTB] ospf 1 router-id 2.2.2.2

RTB-ospf-1] area 0

RTB-ospf-1-area-0.0.0.0] network 192.168.1.0 0.0.0.255
RTB-ospf-1-area-0.0.0.0] network 2.2.2.2 0.0.0.0
RTB-ospf-1] area 1

RTB-ospf-1-area-0.0.0.1] network 192.168.2.0 0.0.0.255
RTC] ospf 1 router-id 3.3.3.3

RTC-ospf-1] area 1

RTC-ospf-1-area-0.0.0.1] network 192.168.2.0 0.0.0.255
RTC-ospf-1-area-0.0.0.1] network 3.3.3.3 0.0.0.0
RTC-ospf-1] area 2

RTC-ospf-1-area-0.0.0.2] network 192.168.3.0 0.0.0.255
RTD] ospf 1 router-id 4.4.4.4

RTD-ospf-1] area 2

RTD-ospf-1-area-0.0.0.2] network 192.168.3.0 0.0.0.255
RTD-ospf-1-area-0.0.0.2] network 4.4.4.4 0.0.0.0

WAAE RTA ERTELEZ ) BIRgB i
A.192.168.1.0/24

B. 192.168.2.0/24

C. 192.168.3.0/24

D. 4.4.4.4/32

Answer: AB

7. N ¥J&T OSPF %ok X 1A
A. BT IX

B. Stub [X

C. TotallStub [X 1%

D. NSSA [X 1,

Answer: BCD

8. LW Fisidh b, RTA. RTB. RTC il RTD E4rBI#hAT W MR E -
RTA-LoopBackQ] ip address 1.1.1.1 255.255.255.255

RTA]Jospf 1

RTA-ospf-1]area 1

RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 10.0.0.0 0.0.0.255
RTA-ospf-1]import-route direct

RTB-LoopBack0] ip address 2.2.2.2 255.255.255.255
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RTB]Jospf 1

RTB-ospf-1]area 1
RTB-ospf-1-area-0.0.0.1]network 10.0.0.0 0.0.0.255
RTB-ospf-1-area-0.0.0.1]area 0
RTB-ospf-1-area-0.0.0.0]network 2.2.2.2 0.0.0.0
RTB-ospf-1-area-0.0.0.0]network 20.0.0.0 0.0.0.255
RTC-LoopBack0] ip address 3.3.3.3 255.255.255.255
RTC]ospf 1

RTC-ospf-1]area 0
RTC-ospf-1-area-0.0.0.0]network 20.0.0.0 0.0.0.255
RTC-ospf-1-area-0.0.0.0]area 2
RTC-ospf-1-area-0.0.0.2]nssa
RTC-ospf-1-area-0.0.0.2]network 30.0.0.0 0.0.0.255
RTC-ospf-1-area-0.0.0.2]network 3.3.3.3 0.0.0.0
RTD-LoopBackO] ip address 4.4.4.4 255.255.255.255
RTD]ospf 1

RTD-ospf-1]area 2
RTD-ospf-1-area-0.0.0.2]network 30.0.0.0 0.0.0.255
RTD-ospf-1-area-0.0.0.2]nssa
RTD-ospf-1]import-route direct

RTD ) 1 3% o] BEA77E LA T W LE 2 i o
A.1.1.1.1/32

B.2.2.2.2/32

C. 3.3.3.3/32

D. 0.0.0.0/0

Answer: BC

9. e E F R ih e, RTA F1 RTB 404470 N ic &
RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 192.168.0.0 0.0.0.255
RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 192.168.1.0 0.0.0.255
RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 192.168.2.0 0.0.0.255
RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 192.168.3.0 0.0.0.255
RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 192.168.4.0 0.0.0.255

IER RTC AR 2] ik RTA HECE ER i, W] DAAE RS 1 85 B P AT T e e & 2
A.RTB-ospf-1-area-0.0.0.1]abr-summar192.168.0.0 255.255.252.0 not-advertise
B.RTB-ospf-1-area-0.0.0.1]abr-summar192.168.0.0 255.255.248.0 not-advertise
C.RTB-ospf-1-area-0.0.0.1]abr-summar192.168.0.0 255.255.0.0 not-advertise
D.RTC-ospf-1-area-0.0.0.1]abr-summar192.168.0.0 255.255.224.0 not-advertise
Answer: BC

10. B eI Frosdh b, £ RTA AT N E -

RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 192.168.0.0 0.0.0.255
RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 192.168.1.0 0.0.0.255
RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 192.168.2.0 0.0.0.255
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RTA-ospf-1-area-0.0.0.1]network 192.168.3.0 0.0.0.255

IER RTC EAG ]3] ik RTA HHRCE MER i, W] DR RS 1 & EPAT TR LE e & 2
A.RTB] acl number 2000

RTB-acl-basic-2000] rule O permit source 192.168.0.0 0.0.255.255
RTB-ospf-1-area-0.0.0.1] filter 2000 export
B.RTB-ospf-1-area-0.0.0.1]abr-summar192.168.0.0 255.255.252.0 not-advertise
C.RTB] acl number 2000

RTB-acl-basic-2000] rule O permit source 192.168.0.0 0.0.255.255

RTB-ospf-1] filter-polic2000 import

D.RTC] acl number 2000

RTC-acl-basic-2000] rule 0 permit source 192.168.0.0 0.0.255.255

RTC-ospf-1] filter-polic2000 import

Answer: BD

11.% OSI M i an B Fros 44k, 1% OSI &3t sy A ES.
A.2

B.3

C.4

D.5

Answer: C

12. Z B EH A8 LRI MAC HihikAE % 1S-1S HEFRE NET Hbhik i #iu A o
A. MAC il Al NET 1 Stem-ID KJEAHF, & %8

B. MAC Hitit AR &/, EBATE

C. MAC HibiE R 2 LRI A IR K R, 1T H MAC il A 75 i id 12

Answer: BC

13. 1S-IS 7£ P2P KAUFERE b B W Rk 7H B A .
A. IIH

B. LSP

C. CSNP

D. PSNP

Answer: A

140 PR 1S-IS My, BBt ic BT .
RTA-isis-1]cost-ste compatible
RTB-isis-1]cost-ste wide-compatible
RTC-isis-1]cost-ste narrow-compatible

A4 B AR B2 8] A T S5 R T4 1) 2 o
A.RTA I RTB

B.RTB #ll RTC

C.RTA A RTC

D. #AT

Answer: ABC
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15. WK AR I1S-IS 459, RTA. RTC. RTD. RTE HAHZE T Level-2 42Kk &; RTB 5 RTA. RTC &7
Level-1 45 R, S A e 5, RTB Vi 192.168.14.1 ik~ —BkA .
WER I RTA il RTC 20 BIF hntn R ECE »

RTA-isis-1]import-route isis level-2 into level-1

RTC-isis-1]import-route isis level-2 into level-1

4 RTB Vi) 192.168.14.1 Ik # F—BkAN .

A.RTA; RTA

B.RTA; RTC

C.RTC; RTC

D.RTC; RTA

Answer: D

16. AR — N Hbbk AT ZE A1 R UL IC 1 58 % 2
A. permit 0.0.0.0 less-eual 32

B. permit 255.255.255.255 0

C. permit 0.0.0.0 0

D. permit 255.255.255.255 0 less-eual 32
Answer: C

17. 10 Frn, RTA & OSPF % fisk % BGP #% FIsk il St ik i 4% . WRAE RTA ¥4 —2 MED {E>4 200 1)
BGP #H15| N OSPF, MIGEIEH T, RTB %2 COST HN .

A. 200

B. 201

C.0

D.1

Answer: D

18 /£ IR Z%mh, RTA HJskE T~y RTC, H PBRECEIT:
polic-based-route pbr_a permit node 10

if-match acl 3000

appldefault output-interface serial 2/0

polic-based-route pbr_a dennode 20

R4E FIRECE, RTA FUCE Acl 3000 f%CHE ks dn il % % 2
A. G A RS IEE I, OO IR AE RTC

B. ML A EERR IEH I, HROCKRAE RTB

C. Y RTA 5 RTC [m#EH M pmT, HRSCKpE £ 3%

D. ¥ RTA 5 RTC [#EB SR, ORI R RTB
Answer: AD

19. 11 Fr7n, AS100. AS200. AS300. AS400 x [alizfT EBGP. AS400 i ®| AS100 & Hift) BGP %
i, H AS-Path J& P H i St AR5 A .

A. (100,200,300,400)

B. (400,300.200,100)
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C. (100,200,300)
D. (300,200,100)
Answer: D

20.LL T BGP sk r4Hpguiiked, IEMmZE_ .

A. BGP R fi# e, HA IGP A4 ik /riH

B. [Fi A EBGP A1 IBGP 4l /& 2= 2IAH A 2% tH, & A 1T Be T B 2% HH 1

C. IBGP SNk B, EBGP AR I

D. BGP A X} AS_PATH. ORIGIN. AHufeg. MED 58440 [ 1) B i2EAT 5 305040
Answer: D

21 AEERMZd, R H8s1A] BGP 124> IEH , BGP BB ME#IELE1H. £ RTA F¥#H 8.0.0.0
I\ BGP H )5, nEff RTD L 8.0.0.0 (1 F—@kfa 1 RTC, W FI%EE 7 nl 4T 1A .

A. WE RTB Kixz: RTD K% H Local Preference {7/ 200

B. i&%& RTB k%% RTD 1) H Local Preference {E 4 50

C. W& RTC Ki%%: RTD HI#H Local Preference &4 200

D. % & RTC Kki%% RTD [ H Local Preference {E4 50

Answer: BC

22. R % T Route-polic ffiiA T, 1E#HK) ?

A. W Route-polic # 5 ST —/NEAERIFT AT, &1 AP 20 NZA — A S I 202 permit
B. 7E Route-polic fij—AF5 i, Wi/ & —A if-match F4)

C. f£—> Route-polic H, AN[AIT s Z [A] 1) 58 oL

D. £ Route-polic ff[F]—5 sith, A if-match Fa)Z AR R NG

Answer: ACD

23.0T BGP E&Thhe, DL NHRELTL L Ew 2

A. BGP & NHBNEGMT LR EMH .

B. H1T BGP 3Z#F CIDR, BGP HzlER & LIRS H1 3 A 7E K% th H 305K E 00 B RS I i

C. BGP F-LI&& 7] LAFJI A AT 5 A B 1 SRR B iy, 0 m) DU e £ FAR 1% i A R B

D. MH BGP FTERAK A LUEH] attribute-polic-ZH i & 5 B (W J@ e, DUEE 5E R 5 I LAz .
Answer: ACD

24 F5 A% RTA 5 RTB Jy eBGP 4B /5 X &, RTA KAilH 10.10.10.0/24, I E | k@, HEEE
RTB K2, KILM RTA 2EFf0# 1 10.10.10.0/24 ¥4 # BlIAEME, 15 17 AT RE 2 A4 5 K 5 850 B4k
Rt ER?

A.RTA &1 10.10.10.0/24 i % B T B&J& % NO_EXPORT

B.RTA & #i 10.10.10.0/24 k% & T H#A&JE 4 NO_ADVERTISE

C.RTB % fic & peerRTA advertise-communitD.RTA 7% fic & peerRTB advertise-communit

Answer: D

25 M UE R, RTA. RTB T AS 1001, RTC. RTD. RTE £ T AS 1002, AS 1001 [ AS 1002 kA
BGP #H 11.11.11.0/24, RTC. RTD # BGP FEEEHEW F, WH RTE. RTC ) HB4EEM Wy, RTE U
F) 11.11.11.0/24 M, AL IIMRaeT ik 2
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RTC]

bgp 1002

preference 20 170 200

peerRTA as-number 1001

peerRTD as-number 1002

peerRTA route-policsetmed import

route-policsetmed permit node 10

applcost 100

RTD]

bgp 1002

preference 20 170 200

peerRTB as-number 1001

peerRTC as-number 1002

peerRTA route-policsetmed import

route-policsetmed permit node 10

applcost 200

A, RSt HEEE—, K4 RTC ) MED 100<RTD f#] MED 200.
B. fde&id) ikl —, KA RTC L eBGP BHiflL 5.
C. fho&it) stk —, KA RTD ) MED 200>RTC {#j MED 100.
D. fhAe&id) Wtk —, KN RTD L eBGP & Hifli.
Answer: D

26. N — G H 2% AT displaipv6 routing-table 4 )% H -
Routing Table :

Destinations : 5 Routes : 5
Destination: ::1/128 Protocol : Direct
NextHop N A Preference: 0

Interface : InLoopO

Destination: 2::/64

NextHop : FE80::2
Interface : Eth0/0

Destination: 2009:2010:1::/64
NextHop :2009:2010:1::1
Interface : Vlanl

Destination: 2009:2010:1::1/128
NextHop |

Interface : InLoopO
Destination: FE80::/10

NextHop
Interface : NULLO
) DL D IR A 2

Cost :0

Protocol : Static
Preference: 60
Cost :0
Protocol : Direct
Preference: 0
Cost :0
Protocol : Direct
Preference: 0
Cost :0
Protocol : Direct
Preference: 0
Cost :0

A. ZER AR EO/O BN ABLE IPv6 Hulik, Vianl 20 E T 2009:2010:1::1/128
B. &8 2% IPV6 A AR, HiBE )& E0/O
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C. FE80::/10 [ EHiE Mt fe gt H i hhik & FE8O0::/10 Hi 4k yu [l P i B tl ik 1746 &
D. ZE s IPv6 %% A 5 &imiRk 1, Ho a0 % h

Answer: BD

27 AR M 2 Hr, A 6tod BEIETL B AR IEM iR, 24 RTAURE] PCL &K fE H fHidik
2002:303:314:202:206:101:118:1 [ IPv6 4 i, BLEHEHR .

A. SULELF —Bg B Ok d, B O TR

B. £ULEC N —BkiE M 6tod BRIE Rt , HEATIRCE L5 KL% RTB

C. £ULAL N —BkfE i 6tod FEIE 1IE H, HEATIROCE 2S5 Kikgy RTC

D. WA MMILE, HEESR

Answer: C

28 fEA Rl i R AR, Tundl 2R .

A. Ji MAC #tihit. H) MAC Hibik. Bhics . 96 1P sihk. H K IP bk
B. WFEEEI1. MAC ik, 1P bk, w5, Hhills

C. W IP Huht. HEIP Motk Y5um 15, HiWum 5. hils

D. ¥¥EEz 0. Y5 P Mok, HAEIP bk, FomE 5. HimAS
Answer: C

29.7LT SOA L8 ZERPREARNY 1T REGERI 73 AR RLE R R ? G —TiE 22 )
A. MR

B. &1t fE

C. MHE

D. J:fihiisi )=

Answer: CD

30. 5T SOA [FMZS Bk Al 1T Rk o UL B 2R GEFE— e 2 T
A. NMHE

B. %52

C. M2

D. %2

Answer: AD
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